



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.ifrs.edu.br/caxias – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 001, DE 07 DE JANEIRO DE 2019

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU – ESPECIALIZAÇÃO NA DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL
RETIFICAÇÃO Nº 002**

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no D.O.U em 24/02/2016, torna pública a Retificação nº 002 para o Processo Seletivo para ingresso no curso de Pós-graduação *lato sensu* - Especialização na Docência em Educação Básica e Profissional, conforme a seguir especificado:

NO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO APRESENTADO NO ITEM 7.1

Onde se lê:

Homologação preliminar dos aprovados na segunda fase de seleção - entrevistas	22.02.2019	Registros Acadêmicos - <i>Campus Caxias do Sul</i>
Recursos quanto a segunda fase de seleção	25.02.2019	< https://ifrs.edu.br/caxias/ >

Leia-se:

Homologação preliminar dos aprovados na segunda fase de seleção - entrevistas	22.02.2019	< https://ifrs.edu.br/caxias/ >
Recursos quanto a segunda fase de seleção	25.02.2019	Registros Acadêmicos – <i>Campus Caxias do Sul</i>

Caxias do Sul, 25 de fevereiro de 2019.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO(*)
Diretor-Geral
Campus Caxias do Sul
Portaria 313/2016

(*) **A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.**